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ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Atte Kunnari avaa kokouksen klo 17.00.

Kokous: Puheenjohtaja Atte Kunnari avaa kokouksen klo 17.07.

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Maria Niemistä ja Annastiina Pihlajamaata sekä ääntenlaskijoiksi
Niina Jormakkaa ja Anu Suokasta.

Kokous: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Maria Nieminen je Annastiina Pihlajamaa.
Ääntenlaskijoiksi valittiin Niina Jormakka ja Anu Suokas.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Kokous: Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

-   lautakuntien kuulumiset
-   Hilma Hurme kertoo MAHKU22 - tapahtumasta
-  Veronika Laihonen kertoo paneelikeskustelusta

Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:
- Lautakuntien kuulumiset
- Hilma Hurme kertoi MAHKU22 - tapahtumasta
- Veronika Laihonen kertoi paneelikeskustelusta

6. Syksyn huippukokous

Pohjaesitys: Käydään läpi syksyn huippukokouksen aikataulua ja sisältöä.

Kokous: Käytiin läpi syksyn huippukokouksen aikataulua ja sisältöä.

7. Nuorisovaltuuston säännöt

Pohjaesitys: Käydään läpi Nuorisovaltuuston säännöt. Käsitellään Nuorisovaltuuston sääntöjen
muuttamista.

Kokous: Käytiin läpi Nuorisovaltuuston säännöt ja mietittiin yhdessä sääntöjen
muutosehdotuksia.

8. Oppilaskunnan hallituksen koulutus 19.9.2022

Pohjaesitys: Käydään läpi oppilaskuntien koulutuksen päivän aikataulu.

Kokous: Käytiin läpi oppilaskuntien koulutuksen päivän aikataulu.

9. Uuden nuorisovaltuuston perehdytys
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Pohjaesitys: Keskustellaan uuden nuorisovaltuuston perehdytyksestä ja suunnitellaan sitä
alustavasti.

Kokous: Siirretään kohta yhdeksän työryhmiin.

10. Kuukauden nuvalainen

Pohjaesitys: Valitaan kuukauden nuvalainen. Hallitus esittää kuukauden nuvalaiseksi Steinitzia.
Kyseinen henkilö on ollut aktiivinen, oma-aloitteinen ja vastuullinen nuvalainen koko
kauden ajan.

Kokous: Valittiin kuukauden nuvalaiseksi Veronika Laihonen.

11. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous: Muita esille tulevia asioita ei ollut.

12. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Atte Kunnari päättää kokouksen klo 19.00.

Kokous: Päätettiin kokous ajassa 18.58.

_____________________ _____________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Atte Kunnari Veronika Laihonen

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja
Maria Nieminen Annastiina Pihlajamaa


